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Ξεκινάει η ενεργειακή αναβάθμιση της Τέντας

      Οι δηλώσεις του Δημάρχου Καλαμάτας, κ. Θανάση Βασιλόπουλου, για την υπογραφή της σύμβασης με τις «Κτιριακές Υποδομές Α.Ε.» για το έργο «Προμήθεια και Εγκατάσταση Συστήματος Κεντρικού Κλιματισμού-Αερισμού στο Κέντρο Αθλητικών και Πολιτιστικών Εκδηλώσεων «Τέντα» του Δήμου Καλαμάτας» προϋπολογισμού 340.000 ευρώ, χαροποίει όλους τους φίλους του αθλητισμού και περισσότερο τους ανθρώπους της Καλαθοσφαίρισης, καθώς θα αναβαθμίσει το μεγαλύτερο γήπεδο της περιοχής, την «Τέντα», λύνοντας παράλληλα αρκετά λειτουργικά προβλήματα.
      Η ευχάριστη αυτή εξέλιξη, γίνεται ακόμα καλύτερη, καθώς σύμφωνα με τις δηλώσεις του Δημάρχου, το έργο θα ξεκινήσει τις επόμενες δεκαπέντε μέρες και θα έχει ολοκληρωθεί πριν το Πάσχα.

      Η ενεργειακή αναβάθμιση της Τέντας έρχεται να επιλύσει ένα πρόβλημα ετών και ταυτόχρονα να δώσει την λύση εκείνη, καθώς η Τέντα θα μπορεί να φιλοξενεί αγώνες μεγαλύτερων κατηγοριών, διεκδικώντας παράλληλα με αξιώσεις μεγαλύτερες διοργανώσεις.
     Όλα αυτά τα χρόνια, η διοίκηση της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. επιζητεί τη συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση και για αυτό πρέπει να ευχαριστήσουμε, αλλά και να συγχαρούμε δημόσια τον Δήμαρχο Καλαμάτας κ. Θανάση Βασιλόπουλο, που είδε από την αρχή «ζεστά» το θέμα της ενεργειακής αναβάθμισης και πήρε τις πρωτοβουλίες εκείνες, προκειμένου να λύσει ένα σοβαρό πρόβλημα στο μεγαλύτερο γήπεδο μπάσκετ της ευρύτερης περιοχής.

     Νιώθουμε ακόμα την ανάγκη να ευχαριστήσουμε τον πρώην Πρωθυπουργό κ. Αντώνη Σαμαρά, που έδειξε προσωπικό ενδιαφέρον σε αυτό το διάστημα για το συγκεκριμένο έργο, προκειμένου να προχωρήσουν οι διαδικασίες με γρήγορο ρυθμό. 
     Θα πρέπει ακόμα να ευχαριστήσουμε δημόσια, τόσο τον Διευθύνοντα Σύμβουλο των Κτιριακών Υποδομών κ. Θανάση Γιάνναρη, αλλά και τον Πρόεδρο κ. Τίμο Κατσίπο, που με την σειρά τους βοήθησαν στην γρήγορη εξέλιξη του συγκεκριμένου έργου.
     Μετά από αυτή την ευχάριστη εξέλιξη, οι άνθρωποι του μπάσκετ περιμένουμε από τον Δήμαρχο Καλαμάτας κ. Θανάση Βασιλόπουλο, ένα ακόμα μεγάλο έργο για το άθλημα μας, να προχωρήσει η μελέτη για την δημιουργία του Παλαί Ντε Σπορ, που έχει ανάγκη η πόλη της Καλαμάτας.

     Παράλληλα, περιμένουμε και από άλλες Τοπικές Αυτοδιοικήσεις της ευρύτερης περιοχής, να προχωρήσουν σε έργα αθλητικών υποδομών, προκειμένου η αθλούμενη νεολαία μας να παίζει το αγαπημένο της άθλημα σε σύγχρονα γήπεδα.
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     Εμείς ως Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. όπως έχουμε δηλώσει και στο παρελθόν θα είμαστε στο πλευρό κάθε Δημοτικής Αρχής, που θέλει να βελτιώσει τις αθλητικές εγκαταστάσεις του μπάσκετ και ταυτόχρονα να προτείνουμε στους Δημάρχους λύσεις για «ένα καλύτερο αύριο».
 

                                                                                                ΤΟ  Δ.Σ.                                                                          
                                                                                        ΤΗΣ Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π.

