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        ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΥ
    Ο Βαγγέλης Αγγέλου, γεννήθηκε στις 11 Νοεμβρίου 1962, αγωνίστηκε στη θέση του πλέι μέικερ, ξεκινώντας να παίζει από την Χαλκίδα, ενώ στη συνέχεια έκανε μεγάλη καριέρα στην κορυφαία εθνική κατηγορία παίζοντας με τον Ολυμπιακό, τον Απόλλωνα Πατρών, τον Πανιώνιο και τον Ηρακλή.
     Στον Ολυμπιακό Πειραιώς αγωνίστηκε υπό τις οδηγίες των Στιβ Γιατζόγλου, Μάκη Δενδρινού, Μιχάλη Κυρίτση και Γιάννη Ιωαννίδη.
     Συνολικά, μετράει 254 συμμετοχές στην κορυφαία εθνική κατηγορία σημειώνοντας 1.782 πόντους.

     Ο Βαγγέλης Αγγέλου, μετά το τέλος της καριέρας του ως καλαθοσφαιριστής, συνέχισε ως προπονητής ξεκινώντας από την Χαλκίδα. 
      Έχει περάσει από τους πάγκους, είτε σαν πρώτος προπονητής, είτε σαν άμεσος συνεργάτης, ιστορικών ομάδων όπως οι: Εφές Αναντολού, Ολυμπιακός, Προμηθέας Πατρών, Δυναμό Μόσχας, ΑΕΚ, Άρης Θεσσαλονίκης, Μαρούσι και Τρίκαλα.
     Στη μεγάλη του διαδρομή στο χώρο του Μπάσκετ, έχει κατακτήσει μία Euroleague, ένα Eurocup, ένα Πρωτάθλημα Ελλάδας και ένα Κύπελλο Ελλάδας.
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                                                          ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΟΣ

     Ο Γιάννης Διαμαντάκος γεννήθηκε στις 5 Σεπτεμβρίου 1974 και είναι κάτοχος πτυχίου καθηγητού Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού αλλά και του διπλώματος στην Ψυχολογία του Πανεπιστημίου Babes-Bolyai Cluj-Napoca της Ρουμανίας.

    Ο Διαμαντάκος ανέλαβε την Εθνική Ρουμανίας Κ-20 την οποία οδήγησε σε δύο πανευρωπαϊκά πρωταθλήματα, την ICIM Aράντ και την Energia Targu που συμμετείχαν στην Ρουμανική Λίγκα και στο Eurocup.
     Στην Ελλάδα, ξεκίνησε από το προπονητικό τιμ της Μεσσήνης, όταν αυτή συμμετείχε στο πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής, ενώ την τετραετία (2011-2015) ήταν στην τεχνική ηγεσία του ΑΟ Αγρινίου, τον οποίο οδήγησε από το τοπικό πρωτάθλημα στην Β’ Εθνική.
     Τη σεζόν (2016-2017) ήταν προπονητής του Αρκαδικού στην Α2 κατηγορία, ενώ τη σεζόν 2017-2018 ξεκίνησε ως βοηθός στην τεχνική ηγεσία της Λάρισας, στην Α1 κατηγορία, πριν αναλάβει εκ νέου τον ΑΟ Αγρινίου, με τον οποίο συμπλήρωσε 100 νίκες οδηγώντας τον παράλληλα στην Α2 κατηγορία, στην οποία συμμετείχε και φέτος.
     Τον Ιούνιο του 2021 ο Διαμαντάκος εκλέχθηκε για πρώτη φορά στο διοικητικό συμβούλιο του Σύνδεσμου Ελλήνων Προπονητών Καλαθοσφαίρισης εκπροσωπώντας την περιφέρεια.
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                                           ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΟΡΕΣΤΗΣ ΡΕΤΖΕΠΗΣ
    Ο Νικόλαος-Ορέστης Ρετζέπης γεννήθηκε στις 27 Σεπτεμβρίου 1995 και είναι προπονητής φυσικής κατάστασης του Α.Ο. Λεύκιππος Ξάνθης.

     Από το 2019 είναι μέλος του Συνδέσμου Ελλήνων Προπονητών Καλαθοσφαίρισης και από το 2021 μέχρι σήμερα έχει κάνει:

· Διδακτορικό Πρόγραμμα Σπουδών, με διδακτορική διατριβή με τίτλο «Διαχρονική εξέλιξη φυσικής κατάστασης, σύστασης σώματος και οστικής κατάστασης σε αθλητές αναπτυξιακής ηλικίας»
· Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών στην «Λειτουργική Διαχείρισης Τραυματισμών σε Αθλητές και Ασκούμενους»
· Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης Φυσικής Αγωγής στην «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής»
· Πτυχίο Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού.

